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令和２年教育委員会第２回臨時会会議録 
 

開会日時  令和２年 ２月２１日     午後 １時００分 

閉会日時    同      上      午後 １時０６分 

  

場  所  教育委員会室 

 

出席委員  教 育 長  小 花 高 子 

       同職務代理者   望 月 京 子 

       委  員  日 髙 芳 一 

       委  員  齋 藤 初 夫 

       委  員  塚 本   亨 

       委  員  大 里 豊 子 

 

議場出席委員  

・教 育 次 長    安井喜一郎 

・教育総務課長    鈴木 雄祐 

・学 務 課 長    神長 康夫 

・学校教育担当部長    杉立 敏也 

・学校施設課長    秋元 髙志 

・指 導 室 長    加藤 憲司 

書  記 

・教育企画係長  冨澤 章文 

 

開会宣言  教育長 小 花 高 子 午後 １時００分 開会を宣する。 

 

署名委員   教育長 小 花 高 子  委 員 望 月 京 子  委 員 日 髙 芳 一 

       以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程  別紙のとおり 
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開会時刻 午後１時００分 

○教育長 それでは、出席委員は定数に達しておりますので、令和２年教育委員会第２回臨時

会を開会いたします。 

 次に、本日の会議録の署名は私に加え、望月委員と日髙委員にお願いいたします。 

 それでは、議事に入ります。本日は議案等が１件でございます。 

 それでは議案第５号「幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正

する条例に関する意見聴取」を上程いたします。 

 指導室長。 

○指導室長 それでは議案第５号「幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の

一部を改正する条例に関する意見聴取」について、ご説明いたします。 

 まず提案理由でございます。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に基づ

き、区長から意見を求められたので本案を提出するもので、別添の条例案について異議のない

旨を区長に回答したいと考えております。 

 資料の２枚目をおめくりください。２枚目が本会議において提出される議案となっておりま

す。それでは、改正内容をご説明いたします。令和元年 12月１日に公布された公立の義務教育

諸学校の教育職員の給与等に関する特別措置法の一部を改正する法律に基づいて、文部科学大

臣は教育職員の業務量の適切な管理等に関する指針を定めました。 

 昨年度、働き方改革を推進するための関係法律の整備に関する法律の施行を踏まえて定めた

超過勤務の上限時間は、いわゆる超勤４項目に限定した上限時間でしたが、本指針では、超勤

４項目以外も含めた、教育職員が学校教育活動に関する業務を行っている時間を在校等時間と

し、その上限時間と服務監督権者である教育委員会が講ずべき措置について示したものでござ

います。 

 本指針に基づき、幼稚園教育職員の業務量の適切な管理、その他当該職員の健康及び福祉の

確保を図るための措置について、教育委員会規則で定めるところにより、行うことを定める必

要がありますので、本改正を行うものでございます。 

 資料の３枚目をご覧ください。こちらが新旧対照表となっておりますので、後ほどご覧いた

だければと思っております。少しご説明をさせていただきますと。第 19条の２を新設しており

ます。幼稚園教育職員の業務量の適切な管理等について、規則に委任する旨の規定を新たに設

けたものでございます。 

 なお、今後の改正予定の規則の内容につきましては、文部科学大臣の定める指針に準じて、

幼稚園教育職員の在校等時間について、１カ月について 45時間、１年について 360時間の上限

を設定するなどの改正を見込んでおります。 

 改めて、議案としてご提出させていただく予定でございます。 
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 説明は以上でございます。 

○教育長 それでは、ただいまの説明について、ご質問等ございますでしょうか。よろしいで

すか。 

 それでは、お諮りいたします。議案第５号について、原案のとおり可決することにご異議は

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、異議なしと認め、議案第５号について、原案のとおり可決といたします。 

 以上で議案等１件を終わります。以上で本日の議事は全て終了となりますが、その他何かご

意見、ご質問等はございますでしょうか。 

 塚本委員。 

○塚本委員 １点だけお願いしてよろしいですか。もう既に各部署では対応されていると思う

のですが、例の新型コロナウィルスに関して。特に風評被害ですとか、まだ東京、関東エリア

ではないのですけれども、実際に愛知ですとか、子どもさんたちがたまたま、お父さんがドク

ターであった事例がございました。そういった部分では十分注視をしていただいて、現場の教

員の方たちにも、いわゆる風評被害ですとか、そういったことが起きないようなお願いを是非

したいと思っています。まだ先が見えないのでわかりませんけれども、お願いしたいと思って

います。 

 以上です。お答えは別にいりません。 

○教育長 ご要望ということでよろしいでしょうか。そのほかに何かございますか。よろしい

ですか。 

 それでは、令和２年教育委員会第２回臨時会を閉会といたします。ありがとうございました。 

閉会時刻 午後１時０６分 


